
 

                                                                                                                                Lublin ,30.07.2021 r. 

LU.ROZ.2810.54.2021 

Wykonawcy zainteresowani udziałem  

w postępowaniu 

zamieszczono na platformie zakupowej : 

www.przetargi.wody.gov.pl 

 

 Dotyczy:  Postępowania w sprawie zamówienia publicznego pn. „Wykonanie opracowań w celu 

uzyskania pozwoleń wodnoprawnych na usługę wodną obejmującą piętrzenie i retencjonowanie wód 

powierzchniowych na terenie działania ZZ w Zamościu – 4 części.” zam. nr  LU.ROZ.2810.54.2021. 

 

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA 

 W nawiązaniu do wniesionych  przez  Wykonawcę   zapytań dotyczących  Specyfikacji  Warunków 

Zamówienia (SIWZ)  na wykonanie w/w zamówienia , Państwowe Gospodarstwo Wodne Wody Polskie, 

Regionalny Zarząd Gospodarki   Wodnej w Lublinie, ul.Leszka Czarnego 3, 20-610 Lublin , przekazuje poniżej 

treść pytań wraz z odpowiedziami:   

Pytanie 1 :  §5 ust.4 - Zwracamy się z prośbą o zmianę zapisu:,, Jeżeli po podpisaniu protokołu zdawczo-

odbiorczego okaże się, że wykonane opracowanie posiada wady, Zamawiający wezwie Wykonawcę do ich 

usunięcia, Strony ustalą wyznaczając termin do usunięcia wad nie krótszy jednak niż 5 dni od dnia 

otrzymania wezwania przez Wykonawcę”. 

Odpowiedź 1 : Zamawiający nie uwzględnia wniosku Wykonawcy , zapisy umowy pozostają bez zmian. 

Pytanie 2 : §5 ust.5 - Zwracamy się z prośbą o zmianę zapisu:,, Zamawiający dokona ponownej oceny 

dostarczonego opracowania w terminie maksymalnie 5 14 dni, licząc od dnia otrzymania poprawionego 

opracowania. Po usunięciu wad przez Wykonawcę opracowanie zostanie przyjęte (odebrane) przez 

Zamawiającego, co zostanie potwierdzone protokołem zdawczo-odbiorczym”. 

Odpowiedź 2 : Zamawiający nie uwzględnia wniosku Wykonawcy , zapisy umowy pozostają bez zmian. 

Pytanie 3 : §6 ust.2 lit.a - Zwracamy się z prośbą o zmianę zapisu:,, żądać bezpłatnego usunięcia wad w 

opracowaniach w terminie ustalonym przez Strony wyznaczonym Wykonawcy przez Zamawiającego, bez 

względu na wysokość związanych z tym kosztów”. 

Odpowiedź 3 : Zamawiający nie uwzględnia wniosku Wykonawcy , zapisy umowy pozostają bez zmian. 

Pytanie 4 : §6 ust.3 lit.b - Zwracamy się z prośbą o zmianę zapisu:,, w przypadku opóźnień w usunięciu wad 

w wyznaczonym terminie, Zamawiający ma prawo zlecić ich usunięcie osobie trzeciej na koszt Wykonawcy, 

jeżeli Wykonawca ponosi odpowiedzialność za opóźnienie”. 

Odpowiedź 4 : Zamawiający nie uwzględnia wniosku Wykonawcy , zapisy umowy pozostają bez zmian. 



Pytanie 5:  §8 ust.2 lit.a - Zwracamy się z prośbą o zmianę zapisu:,, za zwłokę w wykonaniu opracowań w 

wysokości 0,3 1,0 % wynagrodzenia umownego brutto określonego w § 2 ust. 1 za każdy dzień zwłoki, licząc 

od umownego terminu jej dostarczenia”. 

Odpowiedź 5 : Zamawiający nie uwzględnia wniosku Wykonawcy , zapisy umowy pozostają bez zmian. 

Pytanie 6 : §8 ust.2 lit.b - Zwracamy się z prośbą o zmianę zapisu:,, za zwłokę w usunięciu wad w 

opracowaniach w wysokości 0,3 1,0 % wynagrodzenia umownego brutto za każdy dzień zwłoki, licząc od 

ustalonego przez strony terminu na usunięcie wad”. 

Odpowiedź 6 : Zamawiający nie uwzględnia wniosku Wykonawcy , zapisy umowy pozostają bez zmian. 

Pytanie 7 : §8 ust.3 - Zwracamy się z prośbą o wykreślenia zapisu:,, Zamawiający zastrzega sobie prawo 

dochodzenia odszkodowania na zasadach ogólnych przewidzianych w Kodeksie cywilnym w przypadku, jeśli 

szkoda wynikła z niewykonania lub nienależytego wykonania umowy przewyższa wartość zastrzeżonej kary 

umownej bądź wynika z innych tytułów niż zastrzeżone”. 

Odpowiedź 7 : Zamawiający nie uwzględnia wniosku Wykonawcy , zapisy umowy pozostają bez zmian. 

Pytanie 8 : §11 ust.4 - Zwracamy się z prośbą o zmianę zapisu:,, Z chwilą zapłaty wynagrodzenia podpisania 

protokołu zdawczo - odbiorczego przedmiotu umowy, Zamawiający nabywa prawo własności egzemplarzy 

opracowania oraz nośników, na których opracowanie zostało utrwalone”. 

Odpowiedź 8 : Zamawiający nie uwzględnia wniosku Wykonawcy , zapisy umowy pozostają bez zmian. 

Pytanie 9 : §11 ust.8 - Zwracamy się z prośbą o dodanie zapisu:,, Wykonawca nie odpowiada za 

jakiekolwiek przeróbki, zmiany i adaptacje przedmiotu umowy dokonane bez jego zgody lub udziału. W 

każdym przypadku adaptacji, wprowadzania przeróbek, zmian w przedmiocie umowy lub jego adaptacji 

Wykonawca zwolniony jest z odpowiedzialności z tytułu rękojmi i gwarancji 

Odpowiedź 9  : Zamawiający nie uwzględnia wniosku Wykonawcy , zapisy umowy pozostają bez zmian. 

 

 

 

Zatwierdziła : 

Dyrektor Agnieszka Szymula 


